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REUNIÃO SOLENE PARA A ENTREGA DA MEDALHA DE MÉRITO JOSÉ 

MARIANO À SENHORA MARIA LÚCIA BRITO FERREIRA, CONFORME 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 1.007/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RINALDO JÚNIOR, REALIZADA NO DIA 29 DE AGOSTO DE 2022. 

 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ALCIDES CARDOSO. 

 

 

 

 

 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte 

e dois), às quinze horas e cinco minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a Presidência do vereador ALCIDES CARDOSO. Iniciando os trabalhos, 

o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo senhor vereador RINALDO JÚNIOR, autor do Decreto 

Legislativo; senhora Maria Lúcia Brito Ferreira, médica e homenageada; 

senhor Miguel Arcanjo, Diretor do Hospital da Restauração; e senhora 

Adélia Maria de Miranda Henriques Souza, médica neuropediátrica. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou 

a todos para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL 

BRASILEIRO. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o 

vereador RINALDO JÚNIOR para ocupar a tribuna e fazer suas colocações. 

O orador cumprimentou a Mesa e demais presentes. Falou sobre a 

importância do “Agosto Laranja”, destaque à doença Esclerose Múltipla – 

EM, referência que conheceu através da senhora Niedja. Explicou o porquê 

de estar concedendo a Medalha José Mariano ao invés de Olegária Mariano. 
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Agradeceu, por fim, à homenageada pela dedicação e cuidado aos pacientes 

portadores de EM. (APLAUSOS). Dando prosseguimento aos trabalhos, o 

senhor Presidente fez registro de autoridades, em plenário, e convidou o 

vereador RINALDO JÚNIOR para realizar a entrega da Medalha de Mérito 

José Mariano, acompanhada do respectivo Diploma, à senhora Maria Lúcia 

Brito Ferreira, homenageada. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou a senhora Adélia Maria de Miranda Henriques Souza 

para ocupar a tribuna e fazer suas colocações. A oradora saudou a Mesa de 

autoridades. Em seu discurso, enfatizou a origem da palavra médico, 

trazendo os significados de merecimento e de ser digna de elogio e 

recompensa. Também fez um relato da vida pessoal e profissional da 

homenageada, destacando os diversos cursos, especializações e outros 

feitos realizados na sua carreira médica. Enumerou, ainda, os prêmios e 

reconhecimentos recebidos pelos trabalhos desenvolvidos na medicina, 

(APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente fez o registro da 

presença, em plenário, dos vereadores FELIPE ALECRIM e TADEU 

CALHEIROS. Quebrando o protocolo, o senhor Presidente convidou o 

senhor Miguel Arcanjo para ocupar a tribuna e fazer suas considerações. O 

orador cumprimentou a Mesa de autoridades e lembrou o momento em que 

conheceu a homenageada. Repercutiu o papel de destaque que o Hospital 

da Restauração tem diante da sociedade pernambucana, em especial, 

quanto à especialidade da neurologia. Ratificou, ainda, a importância dos 

demais serviços e departamentos médicos. Pediu, também, um olhar 

diferenciado para a instituição e agradeceu à doutora Maria Lúcia pela sua 

entrega ao Hospital. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

convidou a senhora Maria Lúcia Brito Ferreira para ocupar a tribuna e fazer 

as suas colocações. A oradora cumprimentou os membros da Mesa Falou da 

emoção em receber a homenagem dizendo que se deve as conquistas ao 

longo da vida. Comentou que estudou medicina pensando nos pacientes, 

independente da classe social e que prefere trabalhar no serviço público. 

Encerrou agradecendo a todos. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente fez suas considerações finais e convidou a todos para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 
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(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convocou 

os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem 

amanhã, dia 30 de agosto de 2022, às 10h, em uma Reunião Ordinária, de 

acordo com a Resolução nº 2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. 

Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a apresente ATA 

que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. 

************** 

 

 

 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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